

НОВОСТЬ
25.11.2015

«ЛУКОЙЛ-ПЕРМНЕФТЕОРГСИНТЕЗ» ЗАВЕРШИЛ СТРОИТЕЛЬСТВО
КОМПЛЕКСА ПЕРЕРАБОТКИ НЕФТЯНЫХ ОСТАТКОВ

24 ноября в ООО «ЛУКОЙЛ-Пермнефтеоргсинтез» состоялась торжественная церемония пуска комплекса переработки нефтяных остатков.

В церемонии приняли участие президент ПАО «ЛУКОЙЛ» В.Ю. Алекперов, заместитель председателя Правительства Российской Федерации А.В. Дворкович и губернатор Пермского края В.Ф. Басаргин. Они поздравили работников предприятия с очередным достижением, поблагодарили всех, кто причастен к знаменательному событию, - проектировщиков, строителей, поставщиков, подрядчиков.

- С пуском комплекса мы получаем сразу несколько преимуществ, подчеркнул в своем выступлении перед собравшимися вице-премьер А.В. Дворкович. – Во-первых, это еще один шаг по выполнению нашей программы модернизации нефтеперерабатывающей промышленности. Во-вторых, будет увеличен выпуск самой качественной современной продукции.

Президент ПАО «ЛУКОЙЛ» В.Ю. Алекперов сказал, что руководителям, специалистам, рабочим есть чем гордиться:

- В этот непростой год, когда снизились цены на нефть, «ЛУКОЙЛ» ежеквартально вводит в эксплуатацию новые мощности. Новый комплекс даст более миллиона тонн дизельного топлива в год. Практически мы смогли сделать то, что никто не смог сделать в нашей стране. Глубину переработки нефти мы довели до максимума – до 98 процентов.

Губернатор Пермского края В.Ф. Басаргин отметил:

- Этот комплекс – не просто огромные инвестиции в развитие нефтяной отрасли Прикамья, это дополнительные рабочие места и налоговые поступления в бюджет региона. Ваше предприятие сегодня является лучшим в России и входит в десятку мировых лидеров!